

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2023. február 10-én 9.30 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Herold István alpolgármester
Kőhalmi Alajos képviselő
Tóth Györgyné képviselő
Vass Donát képviselő

dr. Verhóczki Zita jegyző

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos, jegyzőkönyvvezető

Földi Marianna pénzügyi vezető

A Budakeszi Járás Hivatal részéről: dr. Major Miklós hivatalvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel van jelen, így határozatképes. Csoknyai-Horváth Gabriella és Petneházy Gábor képviselők felmentésüket kérték a mai ülésről. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

A Testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő napirendet fogadja el:

- 1.) A 2023. évi költségvetés
- 2.) A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 14. sz. módosítása
- 3.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Elindult az okos önkormányzati rendszerünk. Még csiszolunk a rendszeren, de jól működik.
- Elindult a „Gondos óra” program, mely államilag támogatott, ingyenes, és az idősek védelmét szolgálja.
- Megvan a hentese a disznótornak, sütőplatnit kapunk kölcsön.
- Viki ma viszi a nyugdíjasokat az El Greco kiállításra.

1. napirendi pont: A 2023. évi költségvetés

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Vass Donát képviselő, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 2023-as év költségvetését.

Szathmáry Gergely polgármester: Szűk esztendő elé nézünk. A általános céltartalékunk, az ismert okok miatt, sajnos nulla forint. Igyekszünk takarékoskodni, így valamekkora mozgásteret kialakítani. Ennek eredménye az év második felében derül ki. A költségvetés bevételi oldalának fősszege 148 435 487 Ft. Az államháztartási előleg 1 299 733 Ft. Alapvető célunk az önkormányzat egyensúlyának megtartása, ezért a bevételek és kiadások arányban vannak egymással. A tavalyról átcsúszott Magyar Falu Program ügyei még zajlanak, aminek pénzügyi vonzatai is vannak, de reméljük, hogy ebből tavaszra egy önkormányzati kisteherautó lesz. Ami még belefért az a buszmegállók világításának fejlesztése, illetve a honlap fejlesztése. A többi összeg a kötelező feladatok ellátására és a működtetésre vonatkozik.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 13.) önkormányzati rendeletet. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

9.37-kor Földi Marianna pénzügyi vezető elmegy.

2. napirendi pont: A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 14. sz. módosítása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Verhóczy Zita jegyző: Annyit tennék hozzá, hogy a HÍD-ból is kilépett két település, és átlépnek máshová.

A Képviselő-testület vita nélkül, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

11/2023. (II.10.) önkormányzati határozata

a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 14. sz. módosításáról

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által elfogadott Társulási Megállapodás 14. sz. módosítását jóváhagyja, a következők szerint:

1. Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának

- módosítását a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal, és egységes szerkezetben, a határozat 2. számú melléklete szerint elfogadja.
2. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az egységes szerkezetű Társulási Megállapodást aláírja.
 3. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével a Budakörnyéki Önkormányzati Társulást értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 1., 2. pont: azonnal, 3. pont: döntést követő 15 napon belül

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú Igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: Egyebek

Tóth Györgyné képviselő: Nagyon nehéz a település időskorú lakóival a kommunikáció, hiszen sokuknak nincs e-mail címük sem. Ugyanakkor van telefonjuk. Feltehetnénk ide az okos önkormányzat platformra az információkat, mert azt biztos mindenki megnézi.

Szathmáry Gergely polgármester: Ha letöltik az alkalmazást...

Vass Donát képviselő: Bármilyen információt fel tudunk tenni. Lesz majd erről Facebook kampányunk is, ami nem kerül egy fillérünkbe sem.

Herold István alpolgármester: Segíthetünk a letöltésben is.

Szathmáry Gergely polgármester: A Nagykovácsi úton sebességkorlátozási próbálkozás zajlik. Rendszeres mérés van a kanyarban, és akadt olyan szabálysértő, aki ügyvédhez fordult és fellebbezett. Ennek az lett a következménye, hogy a Közút a laktanyai buszmegálló végére kirakott egy feloldó táblát. Ez azt jelenti, hogy utána újra kilencvennel lehet menni, aztán a kanyarban ez hatvan, majd jön az újabb buszmegálló, és az újabb feloldó tábla arra a kb. 300 méterre. És ez a váltakozás még hosszan tart egészen Nagykovácsiig. Visszafelé viszont nincsenek ilyen feloldó táblák. Szóval teljes a káosz. Én felvettem velük a kapcsolatot, és kértem, hogy oldjuk meg ezt a helyzetet, mert így tarthatatlan. Szerintem a 60-as sebesség lenne célravezető mindenhol.

A másik, hogy anyagárban tudunk venni a Strabagtól korlátot, és a CBA mellett ezt fel tudjuk állítani.

Kőhalmi Alajos képviselő: Felül kellene bírálni a 20 000 Ft-os adókedvezmény jogosultsági szintjét a nyugdíjasok esetében, mert változott a nyugdíjak összege.

Szathmáry Gergely polgármester: Az egyedülállók esetében a mindenkori nyugdíjminimum 600 %-a, együtt élőknel pedig 500%. Átnézzük.

Herold István alpolgármester: De majd csak jövőre vonatkozóan, nem?

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos: Ha kedvezőbb lesz, akkor év közben is lehet módosítani.

dr. Verhóczki Zita jegyző: A jogszabály úgy szól, hogy adóterhet nem lehet év közben súlyosbíttani.

Szathmáry Gergely polgármester: Átnézzük majd, és számolunk. Mennyi az átlagnyugdíj?


Vass Donát képviselő: 164 102 Ft a KSH szerint.

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos: Az is kérdés, hogy az ASP-ben hogyan tudja a program kiszámolni, és hogyan tudjuk végrehajtani év közben.

9.50-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Verhóczki Zita
jegyző